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o Jakie whasnoéci ma kazda z narysowanych funkcji?
Przy kazdym wykresie zaznacz odpowiednie litery przypisane informa-
cjom.
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LA Wartoé¢ funkcji dla argumentu 2 wynosi 1.
|
|

B. Funkcja przyjmuje wartos¢ 3 dla argumentu 2. J

C. Dziedzina funkcji jest zbiér {-3, -2, -1, 0, 1,2, 4}.
D. Zbiorem wartosci funkcji jest zbidr liczb spetniajacych warunek
—1 g y < 7. |

E. Najmniejsza wartos¢ funkcji wynosi —1.

F. Do wykresu funkcji naleza punkty (1, 13,(2,-3), 161 1)

G. Najwieksza warto$¢ funkcji wynosi 3 dla argumentu —2. J
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® 0 Uzupetnij zdania, tak aby byly prawdziwe.
Z.aznacz odpowiednie litery przypisane wspolrzgdnym punktow.
I. Punkty A/B/C/D/E/ E/G/H/1/J)nalezg do wykresu funkcji
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Il. Do wykresu funkcji y = _2x +2 nalezg punkty A/ B/ C/D/E/F/G/
H/I/).
II. Wykres funkcji y =5 przechodzi przez punkty A/B/C/ D/E/F/G/
H/1/J.
IV. Do wykresu funkcji y = 2x+ 1, gdy D = N, nalezg punkty A/B/C/D /
E/F/G/H/L/J.
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H e Na rysunku przedstawiono wykres pewnej funkcji.
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Ocef prawdziwos¢ kazdego zdania.
Podkreél P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.
I. Funkcja przyjmuje wartoéci dodatnie dla argumentow x

spetniajacych warunek 1 <x < 4. P/F
Il. Najmniejsza wartos¢ funkcji wynosi =3. P/F
IIl. Dziedzing funkcji jest zbiér x, spetniajacych warunek

SHEXRE S, P/F
IV. Dla argumentu 0 funkcja przyjmuje wartos¢ 1. pP/F

V. Liczba 3 jest najwigksza warto$cig funkcji. p/F




